

ИЗ-ЗА БУГРА

НА ГОРИЗОНТЕ - ЖЕЛТЫЕ БОТИНКИ АГУЗАРОВОЙ

В середине апреля популярная певица Жанна Агузарова возвращается на родину из Соединенных Штатов. Об этом сообщила журналистам проживающая сейчас в Калифорнии бывшая рок-звезда. В России Жанна намерена создать новую рок-группу и продолжить музыкальную карьеру.

В середине 80-х годов Агузарова оккупировала вершины многих музыкальных парадов в СССР благодаря таким хитам, как «Желтые ботинки», «Ленинградский рок-н-ролл», «Кошки», записанным вместе с группой «Браво». В 1988 году певица начала сольную карьеру, а потом взяла и спрыгнула с попсового экспресса, начав экспериментировать.

В 1991 году Жанна улетела в Америку, в Калифорнию. Говорили, что по любви - к

миллионеру. Отвечая на вопрос, «есть ли у вас слабости», певица прямо сказала: «Да, есть. Я люблю мужчин!»

Потом заговорили, что Агузарова поет в тамошнем ресторане «Черное море», получая за вечер сто долларов. А через некоторое время Жанна, приехала в Россию. Она искала с гастролями полстраны, а потом неожиданно быстро уехала обратно в Штаты. Лет шесть назад, купаясь в лучах славы, певица на вопрос, уютно ли ей в этом мире, ответила:

- В нем я чувствую себя бездомным человеком. Видимо, от того, что мой дом - космос.

Теперь ее домом снова становится Россия.

Владимир СЛАВИН

